新型コロナウイルス感染症感染対策について
第11回日本栄養学教育学会学術総会は、感染予防に十分な配慮・対策をして現地開催の準備を進めております。
本学術総会では、感染防止対策として、参加者の皆様が安心してご来場いただけますよう、以下の取り組みを実施いたします。
【スタッフ】
・開催前に必ず健康状態を確認し、検温を実施いたします。
・不織布マスクを着用し、手指消毒を徹底いたします。

【会場内について】
・会場内の座席間隔を前後左右に一定の間隔を空けて着席できるスペースを設け、最大収容人数の50％未満となるようにしております。
・講演時に利用したマイク等は、使用ごとに除菌シートで消毒いたします。
・ドアを開放するなどの換気を行い、内気と外気を入れ替えています。



会場へお越しいただく皆様におかれましても、手洗いやマスクのご準備、うがいなど、感染防止策へのご理解とご協力をいただけますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。感染拡大予防の趣旨をご理解いただき、以下の通りご協力をお願いいたします。

【受付での「健康状態及び感染等確認書」、「着席位置申告書」の提出】
「健康状態及び感染等確認書」をダウンロードしてプリントアウトのうえ、内容をご確認いただき、氏名等必要事項をご記入したものを、受付時にご提出ください。
「着席位置申告書」は受付時にスタッフがお渡ししますので、会場で着席した座席番号を記入し、お帰りの際に建物出入口の回収箱にお入れください。
※万一感染者が発生した場合の拡大防止のため、政府・自治体から参加者の個人情報を求められた場合は、個人情報の取扱いに十分配慮し提供しますので予めご了承のうえご参加ください。

【会場内でのマスク着用】
感染防止のため、不織布マスクのご着用・ご準備を必ずお願いいたします。

【こまめな手指消毒】
受付や各会場内に手指消毒用アルコールを設置いたします。入退場の際など、こまめにお使いください。

【ソーシャルディスタンスの確保】
密閉、密集、密接を避けて人と十分な距離を確保し、会場内ではできる限り間隔を空けてご着席ください。マスクを外したままでの会話はご遠慮ください。

【食　事】
なるべくお早めにお食事をお済ませの上、お食事後は速やかにマスクのご着用をお願い申し上げます。またお食事の際は会話をお控えください。


